BHeCeHHS MHOXHMKA Nif, 3HaK KOpeHs BnactmBocTi apudMeTMUHOro KBaapaTHOro KOpeHs

Qkwo b= 0, To aVb = - Va’b, a>0 ApnOMeTUYHNI KBafpaTHUIN KOPiHb I3 KBagpara:
b-\/Tb, a<0 W = |a|

5¥8 =425 - 8=4200 ApUpMeTNYHNIA KBAAPATHNIA KOPiHb 3i CTEMeHs:
-5v8 =(-1) - 58 =-vV25 - 8 = -v200 W=|a”|

BuHeCeHHS MHOXHWUKA 3a 3HaK KOpeHS
Akwo b = 0, To Yab = |a|Vb
18=V9-2=vV9-¥2=3-VY2=32

3Bi/IbHEeHHS Bif, ippaLLliOHANIbHOCTI
B 3HAMEHHUKY apoby
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ApupMeTUYHUIA KBAAPaTHNUI KOPiHb i3 fODYTKY:
Va-b=va-vba>0ib>0
ApNPMETUYHNIA KBAAPATHUIA KOPiHb i3 apoby:
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